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Sten: 100 ton
Grus: 5 ton
Block: 20 st

Grus: 2 ton
Block: 5 st

Sten: 20 ton
Block: 5 st

Sten: 100 ton
Grus: 5 ton
Block: 30 st

Sten: 30 ton
Grus: 2 ton
Block: 5 st

Sten: 5 ton
Grus: 2 ton
Block: 5 st

5 extra stora block

Sten: 20 ton
tippas direkt runt al

Sten: 10 ton
tippas direkt i slänt

Sten: 50 ton
så nära åfåra som möjligt

Används vid 1 och 3

ÅTGÄRDSFÖRSLAG
Massplacering

Plan, Skala 1:3000
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Massor placeras för enkel åtkomst vid 
vattendraget, dock ej så de hindrar maskin 
från att gå vid stranden samt fasning. 
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Sand schaktas
bort

Nedfallna träd kapas och
placeras uppströms längs
södra stranden
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Kant fasas av och
erosionssäkras med 
sten
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ÅTGÄRDSFÖRSLAG
Nedre del 1/3

Plan, Skala 1:3000
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1. Öppna blockerad åfåra

Åtkomst från uppströmssidan. Träd tvärs 
över åfåran kapas och placeras längs med 
den södra stranden. Raskant 
erosionssäkras med sten och befintliga 
trädstammar.

2. Fasning

Norra kanten fasas av och därefter placeras 
sten ut som erosionsskydd. 
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Sten och block tillförs
i åfåran

Lekplats anläggs

Lekplats anläggs

Kant erosionssäkras
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ÅTGÄRDSFÖRSLAG
Nedre del 2/3

Plan, Skala 1:3000
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3. Lek- och uppväxtområde (ca 15 m)

Sten tillförs till åfåran. Enstaka block 
placeras ut i åfåran. Blocken grävs ned 
något för god förankring.

4. Lek- och uppväxtområde

Två lekbäddar anläggs och strömhabitatet 
förstärks med sten.

5. Erosionssäkring

Norra kanten fasas av och därefter sås 
ängräs och planteras lövträd
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Lekplats anläggs

Kant fasas av

Block och död ved 
tillförs i åfåran. 
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Kant fasas av och träd planteras

ÅTGÄRDSFÖRSLAG
Nedre del 3/3

Plan, Skala 1:3000
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6. Lek- och uppväxtområde (ca 50 m)

Strandkant med överhäng fasas av. 
Placering av enstaka block och döv ved. 
Sten placeras  längs sidor och i nedre delen 
av området. Bäckmärke rörs ej. Övre del 
(musselbiotop) får inte försämras. En 
lekplats anläggs i nedre delen.

7. Träd skyddas

Slänt fasas av och träd planteras. Befintligt 
träd skyddas genom att placera sten runt 
det. 

8. Lekområde

En lekbädd anläggs. Sten placeras ut där 
det finns behov. 
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